



Ovogodišnji 79. Međunarodni poljoprivredni sajam, što se vremena tiče, krenuo je samo kako se poželeći može. Prelep subotnji dan, 12. maja, za neke možda čak pomalo i pretopao, lako se može destiti da ostane jedini takav na ovogodišnjoj poljoprivrednoj smotri. I ako je neko u subotu pomislio da će ovo biti još jedan “topao” sajam, već u nedelju, demantovala ga je temperature, niža bezmalo za dvadesetak stepeni. Kiša je lila, a nastavila da pada, onako dosadno, u ponedeljak, utorak, sredu pre podne. U sredu se tek u popodnevnim satima malo razvedrilo, ali pri zatvaranju Sajma, oko 18h, opet se nebo natmurilo i najavilo još jedan hladnjikav i pomalo neizvestan sutrašnji dan. I ako su neki pomislili da će ovi kišoviti dani škoditi organizatorima, Novosadskom sajmu, i uticati na posećenost, prevarili su se, jer je ispalo je da je kiša, u stvari, donela dvostruku korist. Prvo, njivama i usevila kojima je u ovom periodu vegetacije preko potrebna, a posetiocima, uglavnom zemljoradnicima i ljudima koji rade oko poljoprivrede, kiša i loše vreme nikada nije smetalo da urade ono što su nameračili, pa su se stvari odvijale u stilu pošalice Laneta Gutovića: “Ono što ne smeta, ne može ni da škodi”. Čak štaviše, iskoristili su kišni dan da posete Sajam, radije nego da je lepo vreme, koje bi ih, verovatno, pre odvuklo u polja.

Tako je u nedelju na Sajmu vrilo kao u košnici, a u nesmanjenom broju, posetioci su obilazili štandove svakodnevno, bez obzira na vremenske uslove. Ipak, šteta je što sunca nema malo više, jer bi sve izložene poljoprivredne mašine bile predstavljene u punom sjaju, a posetioci bi mogli znatno više da uživaju u pratećim programima koji se odvijaju napolju. No, bilo kako bilo, ovogodišnji sajam je što se vremena tiče, ipak boli nego kišne 2010. godine, koju su po lošem zapamtili mnogi, a ponajviše poljoprivrednici.

Prema prognozi, a naši prognostičari u poslednje vreme prilično tačno i dobro to rade, petak, 18. maj, poslednji dan ovogodišnjeg Sajma, koji traje jedan dan kraće u odnosu na prethodne godine, biće ponovo lep i sunčan.

Mi smo ovih dana redovno obilazili događanja u zatvorenom i na otvorenom prostoru Novosadskog sajma i za vas pripremili jednu malu galeriju slika pod nazivom: Tamo, amo, po Sajmu. Pa, pogledajte.

[Više slika sa Sajma, možete videti o v d e.](#)